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 למדמ"ח 1חשבון אינפי 

 10תרגיל 

 בכלל לופיטל ( : וחשבו את הגבולות הבאים ) היעזר .1
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,בהגדרת הגבול במונחים של  השתמשו .4  על מנת להוכיח ש- 
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A,בהגדרת הגבול במונחים של השתמשו  .5  על מנת להוכיח ש- 
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 : וקשתבהמ נסחו את הטענהבכל אחד מהסעיפים הבאים  .6

,במונחים של נסחו  .א  :פונקציה  את הטענהf  רציפה בנקודהc. 

,במונחים של נסחו .cפונקציה המוגדרת בנקודה  fתהי  .ב   :את הטענה

  .cבנקודה  יש אי רציפות סליקה fלפונקציה 

לכל  וכן cשל הנקודה  המוגדרת בסביבה השמאליתפונקציה fתהי  .ג

,x c x c  מתקיים f x L נסחו טענה זו במונחים של ., . 

תהי  .ד f x  5 של ת בסביבה הימניתהמוגדרפונקציהx   כולל הנקודה

 עצמה.



 בס"ד
 

0A לכל 0 ממשי קיים (התלוי ב-A) ממשי כך שלכל x המקיים

5 5x    מתקיים f x Aם של היפרממשייםענה זו במונחי. נסחו ט .

5xלנקודה  ומר על התנהגות של הפונקציה מימיןמה ניתן ל ? 
 

 בהצלחה!!


